

## 野村ネット&amp;コール 変更点一覧 取引ルール編

## 【1】 国内株式（現物取引）

	変更前	変更後
取扱銘柄	優先出資証券、優先株式、子会社連動株式 取扱いなし	優先出資証券、優先株式、子会社連動株式 取扱いあり
インターネット注文受付 時間	24 時間 365 日  ※ただし、以下の時間帯を除く 各金融商品取引所大引け後～16:00 頃	原則として6:00～翌2:00まで365日注文を 受付  ※ただし、以下の時間帯を除く 各金融商品取引所大引け後～15:35 頃
注文有効期限	最長当日を含め 10 営業日	最長当日を含め 7 営業日
注文種類 (条件付き注文)	逆指値注文、上下指値注文、追跡逆指値注 文、連続注文	逆指値注文のみ継続
未約定の注文訂正	単価訂正が可能	単価訂正、または、数量訂正が可能 ※数量は減数訂正のみ
NISA 口座	逆指値注文は不可	逆指値注文は可能
新規上場銘柄の注文	上場初日の買付注文は上場日の前営業日の 22:00 頃より受付	上場初日の買付注文は上場日の 6:00 より受 付  ※ただし、上場日前日が土曜・日曜・祝日の場 合、上場日の前営業日翌日の 6 : 00 より注 文を受付
	上場初日の売却注文は上場日の 5 : 00 頃よ り受付  ※ただし、上場日前日が日曜・祝日の場合、上 場日の前営業日翌日の 5 : 00 頃より注文を 受付	上場初日の売却注文は上場日の 6 : 00 より 受付  ※ただし、上場日前日が土曜・日曜・祝日の場 合、上場日の前営業日翌日の 6 : 00 より注 文を受付
	[買い注文] 初値決定まで…指値のみ注文可能 初値決定後…成行・指値ともに注文可能  [売り注文] 成行・指値ともに注文可能	買い注文、売り注文、初値決定前後に関わら ず、成行・指値とも注文可能
	上場初日の初値決定までの売買は、有効期限 は当日のみ	有効期限は当日を含め 7 営業日まで指定可 能

## 【2】 まめ株（単元未満株）

	変更前	変更後
インターネット手数料	1 注文の約定代金の 0.864%（税込） 最低手数料 108 円（税込）	1 注文の約定代金の 1.08%（税込） 最低手数料 540 円（税込）
注文受付時間と 約定値段	<p>◆営業日</p> <p>[注文受付時間] 0:00～10:30</p> <p>[約定値段] 当日の後場始値</p> <p>[注文受付時間] 10:30～15:30</p> <p>16:00～24:00</p> <p>※15:30～16:00 頃は注文受付なし</p> <p>[約定値段] 翌営業日の前場始値</p> <p>◆土日、祝日</p> <p>[注文受付時間] 24時間</p> <p>[約定値段] 翌営業日の後場始値</p>	<p>◆営業日</p> <p>[注文受付時間] 6:00～14:00</p> <p>[約定値段] 当日終値</p> <p>[注文受付時間] 15:35～翌 2:00</p> <p>[約定値段] 翌営業日終値</p> <p>◆土日、祝日</p> <p>[注文受付時間] 6:00～翌 2:00</p> <p>[約定値段] 翌営業日終値</p> <p>3月と9月の権利付最終日は売買注文不可 （営業店も同様）</p>

## 【3】 IPO（新規公開株式）の抽選申込

	変更前	変更後
購入申込期間	購入申込期間開始日 2:00 頃～購入申込期間最終日 15:00 まで ※目論見書記載の申込期間とは異なる	購入申込期間開始日 6:00 頃～購入申込期間最終日 15:00 まで ※目論見書記載の申込期間とは異なる
購入代金の資金拘束の解除タイミング	繰上抽選にて当選しなかった場合は、購入申込期間最終日 16:00 頃～21:00 頃に拘束解除	繰上抽選にて当選しなかった場合は、繰上げ当選発表日の翌日の 6 時に拘束解除

## 【4】 TOB（公開買付け）

	変更前	変更後
応募申込・取消	インターネットでの申込は、原則 24 時間受付 公開買付期間最終日は 15:30 まで受付	公開買付の開始日と最終日を除き平日 7:30 から 19:00 まで受付 公開買付期間最終日は 15:30 まで受付
公開買付けの結果	結果公表日 17:00 頃以降、「公開買付け （TOB）銘柄一覧」画面に表示 ※割当されなかった株式の売却は 17:00 頃か ら	結果公表日 18:00 以降、「TOB 申込照会画 面」に表示 ※割当されなかった株式の売却は翌 6:00 から
公開買付説明書 （訂正事項分含む）	インターネットでの申込では、公開買付説明書 および公開買付説明書（訂正事項分）は、 電子交付	インターネットでの申込では、公開買付説明書 は電子交付、公開買付説明書（訂正事項 分）については、郵送交付
取引報告書等	電子交付契約等に承諾されているお客様は、 「取引報告書」および「公開買付による買付け 等の通知書」を電子交付	電子交付契約等に承諾されているお客様は、 「取引報告書」は電子交付、「公開買付け等の 通知書」は、郵送交付

## 【5】 立会外分売

	変更前	変更後
注文受付時間	実施日の前営業日の大引け後 16:00 頃～分 売実施日 8:20 まで	実施日の前営業日の 16:30 頃～分売実施 日 2:00 まで
注文	ネット&コール、本・支店両方に申込み可能	ホームトレード、本・支店両方の申込み不可 （ネット&コール、本・支店の対面・コール・野村 ホームトレードでの注文はすべて名寄せされる）

## 【6】 投資信託

	変更前	変更後
インターネット注文受付時間	原則 24 時間 365 日受付 ※各銘柄締時刻迄に受付した注文は当日分、締時刻を過ぎたご注文は、翌営業日の扱い	原則 6:00～翌 2:00、365 日受付 ※各銘柄締時刻迄に受付した注文は当日分、締時刻を過ぎたご注文は、翌営業日の扱い
買付注文時の必要金額	[口数指定] 前営業日の基準価額に購入時手数料（税込）を加味した額に 7%上乗せした金額 （概算約定代金+概算購入時手数料（税込））×1.07 [金額指定] 概算約定代金+概算購入時手数料（税込）	[口数指定] 前営業日の基準価額に購入時手数料（税込）を加味 概算約定代金+概算購入時手数料（税込） [金額指定] 概算約定代金+概算購入時手数料（税込）
注文上限（一回の注文にかかる限度額）	[買付・売却注文] 1 億円（口）未満	[買付・売却注文] 50 億円未満
スイッチング	スイッチング売却ファンドの概算売却金額がスイッチング買付ファンドの概算最低買付金額に満たない場合は、スイッチング注文は不可 またスイッチング注文の約定の際、基準価額の変動によりスイッチング売却代金が最低買付金額に満たない場合は売却のみとなり買付は行われない  ※スイッチング売却ファンドの概算売却金額 = （概算約定代金-概算売却時手数料（税込）-概算所得税-概算地方税）×0.93	左記ルールに変更なし スイッチング売却ファンドの概算売却金額の計算方法が以下の通り変更  ※スイッチング売却ファンドの概算売却金額 = （概算約定代金-概算売却時手数料（税込）-概算所得税-概算地方税）
注文単位	一般：口数指定 自動けいぞく：金額指定	一般：口数指定、または、金額指定 自動けいぞく：金額指定 ※NISA 注文の場合、手数料抜きでの金額指定が可能
NISA 新規募集買付	非課税口座（NISA）での募集買付は不可	非課税口座（NISA）での募集買付は可能

## 【7】 条件付注文（逆指値）

	変更前	変更後
利用チャネル	オンラインのみ可、電話注文は不可	オンライン、電話注文ともに可能
注文種類	逆指値/上下指値/追跡逆指値/連続注文	逆指値のみ
有効期限	最長当日を含め 10 営業日	最長当日を含め 7 営業日
注文受付時間	24 時間 365 日  ※ただし、以下の時間帯を除く ・定時メンテナンス（ログイン不可） 月曜～金曜 3:15～5:00 土曜日 5:45～8:30 土曜日 23:00～日曜日 6:00 ・臨時システムメンテナンス時間	原則として 6:00～翌 2:00 まで 365 日ご注文 を受付 ※ただし、以下の時間帯を除く 各金融商品取引所大引け後～15:35 頃